
 

1/2 
 

POSUDEK OPONENTA 
ZÁVĚREČNÉ PRÁCE 

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE 

Název práce:  Český trh práce pod vlivem uprchlické vlny z Ukrajiny 
Jméno autora: Diana Dudla 
Typ práce: bakalářská 
Fakulta/ústav: Masarykův ústav vyšších studií (MÚVS) 
Katedra/ústav: IES/MÚVS 
Oponent práce: Ing. Petr Makovský, Ph.D. 
Pracoviště oponenta práce: IES 

 
II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ 

Zadání průměrně náročné 
Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce. 
Cílem této práce je provést komplexní analýzu trhu práce v České republice a zhodnotit vliv uprchlické vlny na 
zaměstnanost, profesní mobilitu a další klíčové ukazatele. 

 
Splnění zadání splněno s menšími výhradami 
Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela 
splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a 
případně i příčiny jednotlivých nedostatků. 
Cíl práce měl být podle bakalantky splněný dodáním literární rešerše, 12 dotazníků a spíše dojmy samotné bakalantky. 

 
Zvolený postup řešení správný 
Posuďte, zda student zvolil správný postup nebo metody řešení. 
Bohužel metodologie práce je založena na stanovení tří výzkumných otázek, které nejsou v samotné práci dále rozvíjeny. 

 
Odborná úroveň C - dobře 
Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a 
dat získaných z praxe. 
Chybí hlubší metodologie výzkumu, je nedostatečně popsaný vzorek respondentů, nemůžeme tedy vůbec ohodnotit jeho 
relevanci. Výzkumné otázky by správně měly mít povahu otázek zjišťovacích a nikoliv doplňovacích. 

 
Formální a jazyková úroveň, rozsah práce A - výborně 
Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku. 
Práce je stylisticky a gramaticky bezchybná 

 
Výběr zdrojů, korektnost citací C - dobře 
Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte 
výběr pramenů. Posuďte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně 
odlišeny od vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu 
s citačními zvyklostmi a normami. 
V práci je použito několik česky psaných učebnic a monografií, dále už jenom internetové zdroje. Chybí alespoň jeden 
zahraniční impactovaný journal. 

 
Další komentáře a hodnocení 
Vyjádřete se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni a 
funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnosti apod. 
Viz níže 
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III. CELKOVÉ HODNOCENÍ, OTÁZKY K OBHAJOBĚ, NÁVRH KLASIFIKACE 
Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení. Uveďte případné otázky, které by 
měl student zodpovědět při obhajobě závěrečné práce před komisí. 
 
Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm  D - uspokojivě. 
 
V předložené práci si bakalantka stanovila za cíl provést komplexní analýzu trhu práce v České republice a zhodnotit vliv 
uprchlické vlny na zaměstnanost, profesní mobilitu a další klíčové ukazatele. V práci je vidět výrazná motivace studentky se 
vypořádat s tématem. Bohužel je nutno dodat, že práci chybí logická struktura. Tato vada je zarážející, protože by měla 
aplikována už předmětem základy vědecké práce anebo korigována vedoucím práce.  
V práci velmi chybí popis vzorku respondentů, rozvedení vypořádání se s výzkumnými otázkami, a hlavně shrnutí závěrů. Za 
takové situace musíme konstatovat, že jde pouze o popis dojmů studentky. 
 
Otázka k obhajobě: 

1. Popište současnou situaci na českém trhu práce. Použijte ekonomické identifikátory jako je těsnost na trhu práce, 
pravděpodobnost nalezení pracovního místa, míra nezaměstnanosti, míra volných pracovních míst. 
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